
cïmwIrXn kahmIy§Ä

1. Htc Øe‾p\nóv, Htc kab‾v cïpt]À \S¡m³ XpS§póp; HcmÄ hSt¡m«pw, asäbmÄ

Ingt¡m«pw. Hmtcm an\nänepw, Ingt¡m«p \S¡pó BÄ 10 aoäÀ IqSpXð \S¡pw. 3 an\näp

Ignªt¸mÄ ChÀ X½nepÅ AIew 150 aoädmbn. Hmtcmcp‾cpw F{X aoäÀ \Sóp?

2. (a) Nn{X‾nð ABC ka]mÀiz{XntImWamWv. 6 B bpsS ka`mPn, AC sb D bnð

JÞn¡póp.
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Fóp sXfnbn¡pI. CXnð\nóv x Iïp]nSn¡pI

(b) Hcp ka]ô`pP‾nsâ hi‾nsâbpw, hnIÀW‾nsâbpw \ofw X½nepÅ Awi_Ôw

Iïp]nSn¡pI

3. Nn{X‾nð, ABCD Hcp kaNXpcamWv. A, B Ch tI{µhpw, kaNXpc‾nsâ hiw Bc-

hpambn cïp Nm]§Ä hc¨n«pïv. P , Q Fón aqeIÄ AB bnepw, R, S Fóo aqeIÄ

Nm]m§fnepambn PQRS Fó kaNXpcw hc¨ncn¡póp.

A B

CD

P Q

RS

PQ

AB
= x FsóSp‾mð 5x2 + 2x − 3 = 0 Fóp sXfnbn¡pI. CXnð\nó, sNdnb ka-

NXpc‾nsâbpw henb kaNXpc‾nsâbpw hi§fpsS \ofw X½nepÅ Awi_Ôw 3 : 5

BsWóp sXfnbn¡pI
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4. {XntImWmIrXnbnepÅ Hcp ]qt´m«‾nsâ ]c¸fhv 60NXpc{iaoädmWv. Hómas‾ aqe-

bnð\nóp cïmas‾ aqebnte¡v t\sc \Ssó‾m³, Hómas‾ aqebnð\nóv apómas‾

aqe hgn cïmas‾ aqebntes¡‾póXnt\¡mÄ 10 aoäÀ Ipd¨p \Sómð aXn. Hómas‾

aqebnð\nóp aqómas‾ aqebnte¡p t\sc \Ssó‾póXv, cïmas‾ aqe hgn \Ssó‾p-

óXnt\¡mÄ 6 aoäÀ IpdhmWv. tXm«‾nsâ hi§fpsS \ofw F{XbmWv?

5. \nÝnX Npäfhpw ]c¸fhpapÅ NXpcw \nÀan¡m\pÅ {]iv\s‾ kahmIyam¡nbt¸mÄ, Np-

äfhv 42 FóXn\p ]Icw, 24 Fóp sXämbn FgpXnt¸mbn. NXpc‾nsâ Hcp hi‾nsâ

\ofw 10 Fóp In«pIbpw sNbvXp. {]iv\‾nse ]c¸fhv F{XbmWv? icnbmb {]iv\‾nse

NXpc‾nsâ hi§fpsS \ofw F{XbmWv?

6. Hcp cïmwIrXn kahmIyw ]IÀ‾nsbgpXnbt¸mÄ, x sâ KpWIw −5 \p ]Icw 5 Fsógp-

Xnt¸mbn. D‾cw In«nbXv −2, −3. icnbmb {]iv\‾nsâ D‾cw Fs´ms¡bmWv?

7. Hcp cïmwIrXn kahmIyw ]IÀ‾nsbgpXnbt¸mÄ, x Cñm‾ kwJy −24 \p ]Icw 24

FsógpXnt¸mbn. D‾cw In«nbXv 4, 6. icnbmb {]iv\‾nsâ D‾cw Fs´ms¡bmWv?

8. x2 − 2x + 6 Fó _lp]Z‾nð GXp kwJy x BsbSp‾mepw, In«pó kwJy 5 t\¡mÄ

Ipdbnñ Fóp sXfnbn¡pI. GXp kwJy x BsbSp‾memWv 5 Xsó In«pI?

9. 10 aoäÀ \ofapÅ IbdpsImïv \ne‾v Hcp NXpcapïm¡Ww; NXpc‾nsâ Hcp hiw Hcp

aXnepw:
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NXpc‾n\v ]camh[n ]c¸fhpïmIm³, AXnsâ hi§fpsS \ofw F{Xbmbn FSp¡Ww?

10. x2 + 2|x|+ 1 = 0 Fó kahmIy‾nsâ ]cnlmcw F´mWv? x2 − 2|x| + 1 = 0 Bbmtem?
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